

## Jegyzőkönyv

Készült: Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022.10.25.-én 16.00 órától megtartott közmeghallgatásán a Közösségi Házban.

Jelen vannak:

Települési képviselők: Bán János, Folczné Kerek Etelka alpolgármester, Kovácsné Svelik Beáta, Nagy László  
Beró László polgármester  
Dr. Szeidl Bernadett jegyző  
Juhászné Vizi Erika jegyzőkönyvvezető  
Milotai Gábor településüzemeltetési és műszaki főtanácsos

10 fő állampolgár

**Beró László** polgármester köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a közmeghallgatás megtartását Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a írja elő. Köszöni a megjelent állampolgárok jelenlétét.

**Beró László** polgármester a jelen jegyzőkönyv mellékletét képező AF/100-8/79/2022. számú előterjesztés alapján az alábbi témák köré csoportosítva részletesen tájékoztatja a megjelenteket az önkormányzat tevékenységéről.

- Költségvetés tervezés
- Népeség alakulása
- Képviselő-testület működése
- Oktatás
- Egészségügyi ellátás
- Szociális igazgatás
- Településüzemeltetés
- Gazdálkodás
- Adók
- Kulturális programok
- Fejlesztési elképzelések

**Beró László** polgármester tájékoztatja a továbbá a lakosságot, hogy energiamegtakarítási intézkedések meghozatalára lesz szükség, ami érinteni fogja a lakosság komfortérzetét is, tekintettel arra, hogy a távhő díja közel 16-szorosára, a villamosenergia díja pedig 3-szorosára emelkedett. A távfűtés lezárására teljes mértékben az intézményekben nincs lehetőség, temperálni szükséges, ahol van lehetőség, mint például a Polgármesteri Hivatalban, és az Azaum Római Táborban ott villamosenergiával lesz biztosítva a fűtés. Könyvtárban sem lesz fűtés, a működtetés küszöb könyvtárként lesz biztosítva. Ezek az intézkedések természetesen a Bölcsődében, és az Óvodában a jogszabályoknak megfelelő hőmérséklet biztosítása mellett, az egyes kihasználatlan helyiségek lezárásával valósíthatóak meg, a rezsicsökkentés érdekében A közvilágítás esetében is

racionalizálásra lesz szükség, oly módon, hogy a közvilágításba bevont lámpatestek darabszámát felezzük. lámpáknál.

**Szíjj Attila** helyi lakos jelzi, hogy a Kőolaj lakótelepen lévő szelektív hulladékgyűjtő szigetnél, nincs üveg gyűjtő.

**Milotai Gábor** településüzemeltetési és műszaki főtanácsos tájékoztatja, hogy a Szabadság úton lévő szelektív hulladékgyűjtő szigetnél van lehetőség az üveg hulladék elhelyezésére is.

**Szíjj Attila** helyi lakos elmondja továbbá, hogy rengeteg a kutyaürülék a településen a parkokban nem lehet sétálni tőlük, talán kellene egy kutya-futtató, és akkor nem a parkba vinnék az emberek a kutyaíkat, érdeklődik továbbá, hogy a Polgárórség működik-e a településen.

**Beró László** polgármester tájékoztatja, hogy a Polgárórség egyesületi formában működik.

**Szíjj Attila** helyi lakos hozzászól, hogy talán vonzó lenne a fiataloknak, ha a rendőrökkel együtt járhatnák a település utcáit. Rengeteg az idegen a településen, a munkásszálló miatt, így kiemelten kellene kezelni a közbiztonságot.

**Beró László** polgármester hozzászól, hogy egyetért, de sajnos nagyon kevés a rendőr, és így kicsi a valószínűsége, hogy megvalósítható lenne. Amennyiben gondot, problémát érzékel a lakosság azt be kell jelenteni a Rendőrségen, sajnos nem fognak csak úgy kijönni és járőrözni.

**Zsoldos Lajos** helyi lakos, úgy véli, hogy nem volt elég széleskörű a lakosság tájékoztatása a közmeghallgatás-ról, ő nem látott plakátokat az eseményről, de a lomtalanítási értesítések sem voltak szerinti fellelhetőek, amikor azoknak aktualitásuk volt. Felhívja a figyelmet, hogy vannak lámpatestek, amik már egy éve nem világítanak, elvárható lenne, hogy az illetékes időnként kijöjjön körülnézzen a lakótelepen. Mióta a munkásszálló üzemel esténként nem is tanácsos kimenni. A Kőolaj lakótelep 20. előtti pagodában rendszeresen hangoskodnak, zavarják a lakókat, időnként verekedésig fajuló összejöveteleket tartanak. A kifőzde, amióta elkezdett üzemelni, a Kőolaj lakótelep 20. számára kihelyezett szemégyűjtő bobrákba hordja ki a szemetét, a lakók nem tudják a saját kommunális hulladékukat elhelyezni, két nap alatt megtelnek az edényzetek, esténként már nem csak patkányok, hanem rókák is vannak a szemégyűjtők környékén.

**Beró László** polgármester ígéri, hogy utána néz a problémának.

**Takács Ferencné** helyi lakos elmondja, hogy tavalyi év során a házuk előtti villanyoszlopot egy autós kidöntötte a Fő úton, az E-on elkezdte helyreállítani, azonban visszakötni a mai napig nem kötötték vissza, így világítás nincs.

**Milotai Gábor** településüzemeltetési és műszaki főtanácsos elmondja, hogy a közútkezelő kezelésében van az az útszakasz ahol ez történt, az önkormányzatnak nincs lehetősége ott munkát megrendelni.

**Bán János** települési képviselő a korábban elhangzottakra reagálva tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ebösszeírás során bejelentett ebek száma nem jelentős, az ivartalanított, és menhelyről kihozott ebek vonatkozásában nem lehet ebrendészeti hozzájárulást szedni, így ami befolyik összeg az fordítható állatvédelmi célokra, kutya-futtató létesítésére, és ez nem jelentős összeg. A

szemétgyűjtő edényzetek telítettségére vonatkozóan elmondja, hogy heti két alkalommal ő maga tesz rendet az edényzetek környékén, valóban megszaporodott az a hulladék, ami vélhetően a kifőzdéből származik, azonban azt is meg kell jegyezni, hogy a lakók sem tesznek meg mindent annak érdekében, hogy az edénybe rakják a szemetet, a legtöbb esetben a mellé rakott zsákok simán beleférnek a bobrába, csak egy kicsit hátrébb kellene húzni a fedelét. A lomtalanítási hirdetményeket ő maga helyezte ki minden lépcsőházban, úgyhogy biztos, hogy megfelelő volt a tájékoztatás.

**Nagy László** települési képviselő úgy véli, hogy a működési engedély feltétele a hulladékszállítási szerződés megléte.

**Dr. Szeidl Bernadett** jegyző asszony tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a bejelentésköteles kereskedelmi tevékenység engedélyezési eljárása során nem vizsgálja a hatóság a hulladékkezelési közszolgáltatóval kötött szerződés meglétét, ez nem csatolandó melléklete az engedélyezési eljárás során benyújtandó iratoknak.

Nagy László települési képviselő 17.05. órakor távozik a Közmeghallgatás-ról.

**Beró László** polgármester az elhangzottak alapján ígéretet tesz, hogy a tájékoztató hirdetményekből a jövőben több kerül kihelyezésre, hozzátéve, hogy a hirdetőtáblákon, és a frekvenciált helyeken most is kihelyezésre kerültek ezek a hirdetmények, valamint az önkormányzat honlapján és a facebook oldalán is közzétételre kerültek.

Mivel újabb hozzászólás, kérdés nem érkezett, **Beró László** polgármester megköszöni a lakosság aktív közreműködését, és 17.20 órakor bezárja a közmeghallgatást.

K.m.f.



.....  
Beró László  
polgármester



.....  
Dr. Szeidl Bernadett  
jegyző

# JELLENLÉTI ÍV



a Képviselő-testület 2022. október 25.-i közmeghallgatásról

## Képviselők:

1. Bán János

2. Berlik Zsolt

3. Folczné Kerek Etelka

4. Kovácsné Svelik Beáta

5. Nagy László

6. Tamás-Kovács Beáta

Beró László  
polgármester

Dr. Szeidl Bernadett  
jegyző

Juhászné Vizi Erika  
jegyzőkönyvvezető

Hegyvári István  
költészetési referens

Milotai Gábor  
településüzemeltetési és műszaki főtanácsos

Bekéné Magyar Melinda  
intézményvezető

Sárai Lajos Istvánné  
intézményvezető, bizottsági tag

Barla Béláné  
Bizottsági tag



**Almásfüzitő Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testülete**  
**2932 Almásfüzitő Petőfi tér 7. Tel.: 34/348-251**  
AF/100-9/2022



## Meghívó

Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatását Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a, valamint Almásfüzitő Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (XI.30.) Önkormányzati rendelet önkormányzati rendelete 13. §-a alapján

**2022. október 25-én (kedden) 16.00 órakor** a Közösségi Házba

és

**2022. október 26-án (szerdán) 16.00 órakor** a Művelődési Házba,

összehívom.

A közmeghallgatáson az alábbi témáról kaphat a lakosság tájékoztatást:

- Beszámoló Almásfüzitő Község Önkormányzatának 2022. évi tevékenységéről

Megjelenésére feltétlenül számítok.

Almásfüzitő, 2022. 10. 19.

**Beró László**  
polgármester

*Tisztelt Almásfüzitői Polgárok!*

Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. § alapján  
„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Önkormányzatunk a 2021. évben – hasonlóan az előző évekhez – kiegyensúlyozottan gazdálkodott, és a törvényben előírt kötelező, valamint az önként vállalt feladatait magas színvonalon teljesítette.

Almásfüzitő Község Önkormányzata **1/2022.(II.15.) önkormányzati rendelete** alapján **779.625 E Ft** bevételi főösszeggel és **1.126.899 E Ft** kiadási főösszeggel fogadta el költségvetését. **A 347.247 E Ft hiány** belső finanszírozására előző évi költségvetési maradványt tervezett.

Almásfüzitő népessége jelenleg: **2077 fő**, ebből 1003 férfi, 1074 nő.

E bevezető után tekintjük át a 2022. évben időarányosan elvégzett önkormányzati, illetve hatósági feladatokat.

**A Polgármesteri Hivatal által iktatott ügyiratok száma 2022. január 1-jétől: 1117 főszám, 2322 alszám.**

Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 alkalommal ülésezett szeptember 30-ig, és 76 előterjesztésben született döntés, 11 rendelet került kihirdetésre, 93 határozat született.

### **Alapfokú oktatás, nevelés**

A közoktatási intézmények működtetését Almásfüzitő Község Önkormányzata mindig kiemelten kezelte.

Jelenleg a Sün Balázs Óvodában 67 fő óvodáskorú gyermek ellátásáról gondoskodunk 3 óvodai csoport üzemeltetésével. Köztük 2 különleges bánásmódot igénylő kisgyermek speciális foglalkozásaira (gyógypedagógia foglalkozásaira) is gondot fordítunk. A feladatot a törvény szerint meghatározott 7 óvodapedagógussal látja el az intézmény. 45 fő gyermek számára biztosítjuk az ingyenes étkezést.

Fekete István Általános Iskolában folyó oktató tevékenység a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény értelmében 2013. január 1-jétől állami feladattá vált. A törvény rendelkezései szerint az eddig a települési önkormányzat által működtetett köznevelési intézmény működtetését 2017. január 1-jétől átvette a tankerületi központ.

Az iskolás gyermekek számára Almásfüzitő önkormányzat biztosítja a jó minőségű étkezést. A 102 (októberi statisztika) fő iskolából 68 fő veszi igénybe az ellátást. Ebből jelenleg 12 fő ingyenes ellátásban részesül, 29 fő pedig 50% -os térítési díjat fizet.

### **Egészségügyi és szociális alapellátás**

A központi ügyeleti és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtással összefüggő egészségügyi feladatokat a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás keretében oldjuk meg.  
Almásfüzitő Község Önkormányzat a központi orvosi ügyelet 2021. évi működéséhez **5.500.000,- Ft**-tal járul hozzá.

Az Almásfüzitői Szociális Alapellátási Intézmény az idei évben is magas szakmai színvonalon látja el a helyi szociális feladatokat.

2021. évhez képest (2022.szeptember 30-ai állapot szerint) kisebb mértékben emelkedett Önkormányzat által rendkívüli települési támogatásként (egyszeri segély) kiosztott összeg mértéke. A rendelet szerinti gyógyszerkiadásokhoz igénybe vehető havi rendszeres támogatás-, a haláleset költségeinek viseléséhez biztosított települési támogatás iránt 2021. évhez képest 2022. évben csökkent az igény.

A gyermek születéséhez igényelhető települési támogatás iránti kérelem 2021. évhez képest 2022. évben jelentősen csökkent.

Almásfüzitő Község Önkormányzata 2022. évi költségvetésének változását figyelembe véve, amennyiben mód és lehetőség nyílik arra vonatkozóan, hogy rendeletben meghatározott élelmiszercsomag szociális alapon, előzetes kérelem benyújtását követően, természetbeni támogatás formájában 2022. év karácsonyán kiosztásra kerülhet, úgy abban az esetben azok a családok részesülhetnek a támogatásban, akik leginkább segítségre szorulnak.

Almásfüzitő Község Önkormányzat Polgármestere átruházott hatáskörében eljárva **2022. szeptember 30. napjáig:**

- 19 háztartás részére állapított meg rendkívüli települési támogatást különböző élethelyzetükre tekintettel összesen 183.000 Ft összegben,
- mint minden évben, 2022-ben is beiskolázási támogatást nyújtott a rászoruló családoknak. Idén 7 család 20 gyermeke részesült a támogatásban 92.000 Ft összegben,
- havi rendszeres gyógyszerkiadások költségét átlagosan 5 fő részére, 102.000 Ft összegben támogatta,
- halálesettel kapcsolatos kiadások költségét 2 fő részére 45.000 Ft összegben támogatta,
- lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások költségéhez települési támogatást 11 háztartás részére 180.000 Ft összegben nyújtott,
- gyermek születéséhez 9 család részére 270.000 Ft értékben nyújtott támogatást,
- köztemetésre 2022. évben 2 alkalommal került sor 226.015,-Ft összegben.

2022. július-augusztus hónapokban 6 óras 1-2 hónapig tartó diákmunka jogviszonyban 11 fő diákot foglalkoztatott az Önkormányzat. 2022. július hónapban 8 fő diákot, még 2022. augusztus hónapban 3 fő diákot foglalkoztatott az Önkormányzat.

2022.évben közfoglalkoztatási jogviszonyban a program keretein belül foglalkoztatás nem történt, annak ellenére sem, hogy a közfoglalkoztatási programra az Önkormányzat a pályázatát benyújtotta a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Komáromi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályára. A pályázat keretein belül 4 fő közfoglalkoztatása engedélyezésre került, azonban 2021. évhez hasonlóan jelentkezés hiányában a közfoglalkoztatási program nem valósult meg.

Almásfüzitő Község Önkormányzata 2015. év óta 40 liter/fő erejéig átvállalja a településen élő 70. év fölötti lakosok hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjának összegét Almásfüzitő Község Önkormányzatának a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 16/2017. (XI.25) számú, valamint a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 4/2014. (IV.15.) számú önkormányzati rendelete szerint. A nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő



Zrt-nél, valamint a Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-nél az elmúlt években szervezeti átalakítások történtek, minek következtében sok esetben a kedvezményre jogosult személyek tévesen, a teljes összegről kapnak számlát. A panaszok orvoslása, a szolgáltatóval való kommunikáció és ügyintézés igen nehézkes, sokszor ezek az esetek sajnos megoldatlanok maradnak. 2022. évben 7 fővel emelkedett a támogatott személyek száma.

Fentiek alapján a 70. év feletti lakosok számára hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjra biztosított települési támogatás tekintetében 2022. évben az előzetes kalkuláció szerint 2.560.000,- Ft kiadás fogja terhelni Önkormányzatunkat.

### Étkeztetési feladatok

Önkormányzatunk megszervezi és biztosítja a településen élő iskolás, óvodás bölcsődés gyermekek, illetve a szociális ellátásban részesülők étkeztetését.

intézmény	Étkeztetési igénybe vevők száma: összesen	ingyenes fő	egyéb kedvezményt igénybe vevők száma / 50% - iskola/ /50-60-70% szociális ellátásban részesülők/
Fekete István Általános Iskola	68 fő	12 fő	29 fő
Almásfüzitői Sün Balázs Óvoda	67 fő	45 fő	-----
Almásfüzitő Bölcsőde	24 fő	19 fő	-----
Szociális ellátásban részesülők étkeztetése	58 fő	3 fő	6 fő
Hátrányos Helyzetű középiskolás gyermekek étkeztetésének biztosítása szünetben	4 fő	4 fő	-----

### Településüzemeltetés

Almásfüzitő Község Önkormányzata 2022. évben is biztosította a településen az egészséges ivóvizet, a szennyvíz és a csapadékvíz elvezetését, gondoskodott a közvilágításról, a helyi közutak és tartozékainak valamint a közparkok és egyéb közterületek fenntartásáról. Folyamatosan biztosította a településen a közvilágítást és a köztemető fenntartását, gondoskodott a köztisztaság és a települési környezet tisztaságáról. Környezet egészségügy szempontjából a rágcslóirtást tavasszal és ősszel is elvégeztette az Önkormányzat a közterületeken és az intézményekben Sajnos azonban a társasházak közös képviselői azt gondolják, hogy a rágcslóirtás csak és kizárólag az Önkormányzat feladata. Pedig ez nem így van. A hatékonyság növelése érdekében a társasház közösségeknek, a vállalkozásoknak és a kereskedelmi egységeknek is szükséges lenne rendszeresen irtást végeztetniük. A patkányok elszaporodása nagyon sok településen komoly problémát jelent, és így van ez Almásfüzitőn is, melynek megoldására mindenhol összefogás, közös és hatékony fellépés, és nem utolsósorban felelős állattartás szükséges, továbbá az, hogy a saját lakókörnyezetét mindenki rendben és tisztán tartsa, ne halmozza fel a szemetet, az ételmaradékokat, stb.

Az Önkormányzat hulladékkezelési feladatai ellátásáról az NHSZ Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság által gondoskodik. A papír és műanyag háztartási hulladék szelektív begyűjtése a családi házas övezetekben házhoz menő rendszerben történik. A településen a szelektív hulladékgyűjtés további lehetősége is biztosított, négy helyen (Petőfi téri üzletsor mögött, a Sport utca-Ady E. u. - Azaum u. által határolt területen illetve a Közösségi ház előtt, valamint a MOL lakótelepen) van telepített 3 frakciójú ( PET palack, papír, üveg) szelektív hulladékgyűjtő sziget, a „CseppetSem Program”-hoz való csatlakozás által pedig már használt sütőolaj-begyűjtő pont is van Almásfüzitőn a Petőfi téri üzletsor mögött.

Almásfüzitőn az idei évben tavasszal és ősszel is volt már egy-egy lomtalanítás. Szomorú tapasztalat, hogy a lakosság a lomtalanítások alkalmával rendszerint nem csak a lomtalanítás körébe tartozó anyagokat helyezi ki, amit a közszolgáltató nem szállít el. Ezen anyagok begyűjtését és elszállítását az Önkormányzat csak jelentős költségráfordításokkal tudja megoldani. Az érvényes köztisztasági szerződéssel rendelkező lakossági ügyfelek részére a zöldhulladék szállítás házhoz menő rendszerben történik, előre meghatározott napokon gyűjtve, éves szinten tíz alkalommal, melyből még egy november 29-ei gyűjtési nap van hátra ebben az évben. Sajnos itt is van negatív tapasztalat. A lakók nem a közszolgáltató által kért időben, módon és helyen helyezik el a zöldhulladékokat a közterületen. Ezeket szintén nem szállítja el a közszolgáltató. Az illegális hulladéklerakást folyamatosan ellenőrizzük, és intézkedünk azok felszámolásáról. Sajnos évről-évre nő a közterületeken illegálisan elhelyezett hulladékok mennyisége. Az Önkormányzat az idei évben is önként vállalt feladatként biztosította a kiskertek használóinak a kerti locsolóvizet, valamint a kerti betontárolók ürítését. Sajnos a kerti betontárolókat sem csak a kerti hulladékok elhelyezésére használják sokan, rendszerint olyan hatalmas mennyiségű és összetételű hulladék kerül ott elhelyezésre, amit az Önkormányzat szintén csak jelentős költségráfordításokkal tud elszállíttatni. A kerti locsolóvíz használatára sajnos nagy számban jellemző „a kert műveléséhez szükséges mértékű locsolóvíznél nagyobb mennyiségű locsolóvíz használata” és a vízfolyások nem kezelése a bérlelők részéről, ami a régi, felújításra szoruló rendszer esetében komoly problémákat okoz a karbantartások és a jellemző csőtörések felderítése kapcsán. Az idei évben is a Katasztrófavédelem szervezésében történt szúnyoggyérítés a településen. A rovarfertőzöttség elleni zöldterület kezelést, az amerikai fehér szövőlepké I. és II. nemzedéke elleni védekezést, valamint a kőrisbogár elleni védekezést az Önkormányzat maga szervezte. A településen idén eddig öt alkalommal végeztünk fűnyírást, tervezve van egy hatodik nyírás, továbbá egy vagy két alkalommal őszi lombgyűjtés is lesz a lombhullást követően. Tavasszal már elvégeztük a településen a balesetveszélyes fák kivágását, és ősszel újabb kivágásokra, illetve visszavágásokra is hamarosan sor fog kerülni. Lehetőségeinkhez mérten továbbra is nagy gondot fordítunk a település virágosítására, a parkok, közterek ápolására, gondozására és tisztántartására. Az intézmények ablakaiban lévő virágládákba muskátlikat ültettünk tavasszal, a virágágyásainkat folyamatosan karbantartottuk. A közterületek (buszmegálló, parkok, virágágyások, játszóterek) tisztántartását, a közterületi hulladékgyűjtő edények ürítését, a belterületi utakon a csapadékvíz nyelő rácsok tisztítását, az útpadkázást, teljes egészében vállalkozó igénybevételével oldjuk meg. Az Önkormányzat a településen 20 térfigyelő kamerát működtet a lakók élet-és vagyónbiztonságának érdekében. A köztéri és intézményi játszótereken a homokozókban tavasszal kicseréltük a homokot, illetve elvégeztük a játszótéri eszközök felülvizsgálatát, a játékelemek karbantartását is. Sajnos ezen a területen (is) rengeteg a rongálás, a nem rendeltetésszerű használatból eredő károkozás. Az önkormányzati intézmények és egyéb önkormányzati ingatlanok zavartalan működtetéséhez kapcsolódó karbantartási és felújítási munkákat, illetve a tervezett beruházásokat elvégeztük, a 2022. évi költségvetés által meghatározott feladatokat időarányosan megvalósítottuk. A téli forgalom-technikai munkákat az elmúlt időszakban vállalkozó igénybevételével folyamatosan elvégeztük, az ügyeleti rendszert a védekezési időszakban fenntartottuk, és már megkezdtuk a felkészülést is az idei télre. Ezen tevékenységek együttes és folyamatos végzésével biztosítjuk a település zavartalan működését.

### **Gazdálkodás teljesült adatai teljes önkormányzati szinten (09.30.)**

<b>Bevételek: ( E Ft)</b>	
<b>Működési bevételek:</b>	<b>39657</b>
<b>Központi támogatások:</b>	<b>176151</b>
<b>Egyéb felhalmozás célú támogatások:</b>	<b>87674</b>
<b>Adók:</b>	<b>213980</b>

<b>Egyéb bevételek:</b>	<b>370</b>
<b>Megelőlekezés</b>	<b>24367</b>
<b>Mindösszesen:</b>	<b>542199</b>
<b>Kiadások:</b>	
<b>Személyi juttatások:</b>	<b>212561</b>
<b>Ezek munkáltatót terhelő járulékai:</b>	<b>27781</b>
<b>Dologi kiadások:</b>	<b>157902</b>
<b>Folyósított ellátások:</b>	<b>6855</b>
<b>Egyéb kiadások:</b>	<b>144244</b>
<b>Beruházások:</b>	<b>5528</b>
<b>Felújítások:</b>	<b>1082</b>
<b>Megelőlekezés visszafizetése</b>	<b>31620</b>
<b>Mindösszesen:</b>	<b>587573</b>

#### Pályázatok:

- A TOP-1.2.1-15- KO1-2016-00001 azonosítószámú pályázat megvalósítása befejeződött, Záró elszámolása folyamatban van.
- Európai Területi Együtműködés (INTERREG) **V-A Szlovákia-Magyarország Együtműködési Program** SKHU 1601 pályázatunk megvalósítása befejeződött, záró elszámolása folyamatban van.
- Az Almásfüzitői Sün Balázs Óvoda tetőfelújítására Magyar Falu Program keretében 48.559 E Ft pályázati támogatást nyertünk. A kivitelezésre szerződést kötöttünk.
- Szintén Magyar Falu Program keretében kommunális eszköz beszerzésére 14.538.960,-Ft támogatást nyertünk el.
- SKHU/WETA Interreg Kisprojekt Alap keretből támogatást nyertünk a 2021. évi Tűzűnnep és a 2022. évi Szőlő és Borűnnep megrendezésére.
- TOP Plusz pályázati felhívásra energetikai korszerűsítésre nyújtottunk be támogatási kérelmet a Sportház felújítására.

#### Adóigazgatás

##### **Adóügy feladatai és teljesítései:**

Az önkormányzati adóhatóság munkája a 2018-as évben nagymértékű változáson ment keresztül, az önkormányzat csatlakozott az országosan kötelező érvényű ASP rendszerhez, adó szakrendszer tekintetében is. Az adóhatóság a rendszer használatával igyekszik az adózói változásokat folyamatosan nyomon követni, a lakcím és névváltozások tekintetében is. Ez évben is a korábbi évek gyakorlatához igazodva két alkalommal küldtük a folyószámlaegyenlegről szóló értesítéseket a mind a lakosság, mind a vállalkozók számára. A vállalkozók elektronikus úton ügyfél, illetve cégkapujukra kapják meg ezt az információt. Lehetősége van az adózóknak arra, hogy az egyedi számlájuk egyenlegét az E-önkormányzati portál segítségével lekérdezzék, további lehetőség ezen a felületen keresztül az egyes adóügyek intézésének lehetősége is.

2021. évtől a Gépjárműadó beszedés e a Nemzeti Adó és Vámhivatal hatáskörébe került, Almásfüzitő Község Önkormányzata a 2021. évet megelőzően keletkezett hátralékok beszedését végzi, melyet a Magyar Államkincstár számára tovább utal.

### Helyi adók

Adónem	Adózók száma	Folyó évi terhelés	Folyó évi befizetés	%
Építményadó	525	23.853.304.-	20.765.409.-	87
Iparűzési adó	197	376.850.448.-	349.787.619.-	93

### Önként vállalt feladatok: Kulturális élet, sport, civil szervezetek való kapcsolattartás

A Petőfi Sándor Kulturális és Szabadidő Központ 2022. évben is biztosítja a közművelődési és könyvtári feladatok ellátását, valamint működteti a Duna parti pihenőházat és a Sportházat és az Azaum Római Tábort.

A Petőfi Sándor Kulturális Szabadidőközpont és Könyvtár telephelyei:

- Művelődési Ház
- Könyvtár
- Közösségi Ház
- Sportház és a hozzátartozó sportpályák
- Pihenőház, csónaktárolók
- AZAUM Római Tábort

A **Művelődési Házban** folytatódott a bábszakkör az iskola tanulói számára. Az év elején rendszeresen volt táncoktatás, egész évben tartották a jóga órákat. Folyamatosan voltak gyógytorna foglalkozások. Kerekítő foglalkozásokat szerveztünk a kisgyermekes családoknak. Nemzetközi Nyílt Borverseny is megrendezésre került. Növényvédelmi tanfolyamot szerveztünk a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara segítségével.

A Költészet napját a mocsai Pajta Színház társulatával ünnepeltük

Az idei évben is megrendezésre került egy helyi kezdeményezés jóvoltából az Emlékek Napja rendezvény. Gyereknapon megrendeztük a Gyermeknap sétát, melynek során ügyességi /játékos feladatok megoldásával a gyerekek tallérokat szereztek, amit aztán ajándéokra váltottak. Fellépett a Zsebszün zenekar. A Füzitői Napok rendezvényen, hagyományosan kihirdettük a főzőversenyt, illetve koncertekkel (Herczog Ricsi, Bluesmegálló, Bodnár Vivien, Olcsó Munkaerő) habpartival, és ugráló várral vártuk a vendégeket. A rendezvényen fellépett Badár Sándor, humorista. Az estét retro partival zártuk.

Rendszeresen a hangversenyek (Mészáros Tamás) és a színházi előadások a Nemzeti Filharmónia szervezésében 3 előadást láthattunk. A Dérnyé program (A medve nem játék), amely lehetőséget ad arra, hogy ingyenes színházi előadást lássanak a helyben élők. Vendégszerepelt a művelődési Házban a Magyarrock Dalszínháza (Az elátkozott királylány) és a tatabányai Orfeusz Társulat (Borcsinálta doktor) is. Écsi Gyöngyi teremtés meséje, az alsó osztályosoknak szólt. Húsvétkor kezdeményeztük a község főterén egy tojásfa feldíszítését, melyre bárki felakaszthatta, az általa készített tojásokat.

A Fekete István Általános Iskola itt tartotta az iskolai évnyitót.

Az idei évben is megünnepeltük az Idősek Napját.

Készülünk a hagyományosan adventi időszakban megrendezett falukarácsonyra, illetve az adventi ablaknyitóra.

**Azaum Római Tábortban** a nyári hónapokban önkéntes diákok segítették a tábor területén folyó munkát. A hagyományos ünnepeinket megtartottuk a Tavaszünnep, Tűzünnepe és Szőlő és Borünnepe. Az iskola csoportok és turisták folyamatosan érkeznek a táborba. A főépületben a

csoportoknak élő történelem órát; a műhelyekben kézműves foglalkozásokat tartunk, az erőd falán versenyt, vetélkedőt szervezünk. A nyár folyamán 3x5 napos turnusban római tábort szerveztünk; illetve 5-5 napig egy óvodáskorú gyerekek számára rendezett Fűzfamanó tábor, és egy báb tábor is megrendezésre került, mely ingyenes volt. A Szőlő és borünnep programjai a határon átnyúló Kisprojekt Alap támogatásával valósultak meg. A Monostory Erődszínházi Társulat próbáinak is helyet adunk. Októberben ősbemutatót tartanak Azaum Római Táborban. A darab a Római Birodalomban játszódik, címe: Letia és Tallius. Novemberben a helyi intézmények összefogásával és közreműködésével megünnepeljük a Márton napot. A gyermekek rövid előadása után, kötetlen beszélgetésre van mód, majd lámpásokkal a község főterére sétálunk.

A **Közösségi Házban** szeptembertől új kollégával, újra indult az élet. Heti rendszerességgel elindult a Gyerekkuckó alsó osztályosok számára, illetve szerveződik a nyugdíjas klub is.

**Könyvtárunkban** folyamatosan zajlik az állomány fejlesztése. Gyerekkuckót működtetünk, szavaló és népdaléneklési versenynek adunk helyet, iskolai könyvtári foglalkozásokat is tartunk. Megünnepeljük a népmese hetét.

A sportház tornatermét reggel 8-15 óráig az iskola használja, délután az ASC szakosztályai, a maradék időben és a hétvégén adjuk a termeket bérbe.

*Együttműködés más intézményekkel:*

- Sün Balázs Óvoda csoportjai rendszeresen résztvesznek az Azaum Római Tábor könyvtár és művelődési ház programjain.

Duna parti pihenőház a családi és civil szervezetek rendezvényeinek továbbra is kiváló helyszíne. A Petőfi Sándor Kulturális és Szabadidő Központ 2021. évben is ellátta az Önkormányzat által biztosított költségvetéséből és pályázati bevételekből származó alapvető közművelődési, könyvtári és sport feladatokat.

### **Az Önkormányzat lehetőségei, fejlesztési elképzeléseink a jövőben**

A település vezetése folytatja a megkezdett beruházásokat, fejlesztéseket. Az új uniós pályázati ciklusban több projektet szeretnénk megvalósítani.

A 2022.-es évben az Önkormányzat gazdálkodása ezidáig kiegyensúlyozott volt. A drasztikus energia áremelések miatt szükséges lesz felelős döntések meghozatala a Képviselő-testület részéről.

Almásfüzitő, 2022. 10. 06.



Beró László  
polgármester